



## 小记者习作选登——走进学校系列活动

周末,小记者团组织了走进建德各学校系列活动。第一站三河小学:手工创意特色学校——追寻指尖上的艺术,传承稻草编织文化。第二站:新安江第一小学——防空防灾体验馆体验:学习体验相关生命安全教育知识,了解各种应急安全知识,掌握基础的避险技能。走进各学校,了解学习各特色。在行走中增长阅历,在实践中锻炼成长!



## 走进三河小学——观耕读园学稻草编织文化

星期六的早晨,我们小记者一行来到创意手工特色学校——大洋镇三河小学。刚进校园,就看到在操场迎接我们的张校长,他非常和蔼可亲。张校长先带领我们来到了高年级学生的耕读园。在耕读园里,我看到了一个个金黄的大南瓜,一株株翠绿新鲜的大白菜,一条条绿油油的地瓜藤,真是一派丰收的景象。耕读园中间有一条羊肠小道和一条走廊,廊上挂满了大大小小的葫芦。一阵阵秋风吹来,这些葫芦们在频频点头,像是在欢迎我们的到来。

穿过这条羊肠小道,我们来到了稻草编

织的教室。这个教室在食堂的二楼。刚上二楼,我就被眼前的景象吸引住了:只见二楼的空地上铺满了金灿灿的稻谷,一粒粒又大又饱满,活像一颗颗金色的珍珠。张校长指着这些成熟的稻谷自豪地说:“这是我们学生自己种的粮食!”三河小学的学生不仅可以在学校学知识,而且还能自己劳作收获成果,太不可思议了!在这个教室里,坐着五六位小姐姐,她们身穿校服,佩戴红领巾,正聚精会神地编织着。我走近一位小姐姐身旁,好奇地问道:“请问你在编织什么?”小姐姐一脸的羞涩,小声地说:“我们

这是在用麦秆编织小篮子!”看着她手中的半成品,我迫切地说:“我也想学,教教我我可以吗?”“好的!”说完,小姐姐就开始认真地教我……半个小时以后,在姐姐的指导和妈妈的帮助下我终于完成了一个作品。这个作品和姐姐们的相比,真的是相差太多了。姐姐却鼓励我说:“你编得很不错了!”

通过这次稻草编织,让我懂得了:虽然我编织的技术不好,但是只要尽了自己最大的努力,那就是最棒的!

明镜小学四(1)班 叶泽安

## 那一个个稻草人

美丽的三河小学,那里一片绿色。高大的树木、绿绿的草地、红红的跑道、青青的菜园,把校园装扮得生机勃勃。其中,最引人注目的还是那一个个稻草人。

那些稻草人站在校园里,就像一个警卫,昂首挺胸,精神饱满,远远望去十分显眼。

青青的菜园里,有白菜,有大蒜,还有地瓜。这些菜,都是同学们自己种出来的!平时,他们肯定细心呵护这些幼苗。幼苗长虫了,他们来除虫;幼苗长草了,他们来拔草;幼

苗缺水了,他们来给幼苗浇水;幼苗该施肥了,他们来给幼苗施肥。在这样的呵护下,幼苗才能健康长大。这一幕,稻草人一定看得清清楚楚。

平时,同学们一定在教室里专心上课。那专心听讲的态度,聚精会神的表情,全神贯注的眼神,稻草人一定看得清清楚楚。

食堂楼上的稻草编织室里,小记者们和学校的同学们坐在一起,认真地学习稻草编织。有的还没有学会,看着一个个“小老师”

熟练的示范动作,一根根稻草在这些“老师”的手里来回穿梭;有的已经拿起一根根细细的稻草,开始有模有样地编织了;一个瘦瘦的小男孩拖着腮帮仔细地听着;一个文静的女孩正紧锁眉头,似乎在努力思考该编织什么造型……这一幕,稻草人一定看得清清楚楚。

太阳晒下一束金光,照射在稻草人身上。稻草人仿佛活了起来,眨着那明亮的大眼睛,好奇地看着四周的一切……

明珠小学四(1)班 张周焯

## 新一小——防空防灾体验馆体验

大家一定在电视上见到过自然灾害给我们生活所带来的破坏和灾难,也听到过各种警报拉响的声音,但你不一定都知道如何去防范这些危险。所以今天我们小记者将在新一小防空防灾体验馆亲自观看和学习应急安全知识和避险避险技能。

刚跨进体验馆的大门,我们就被智能机器人带入了模拟军事的战争场景,我心里仿佛也出现了战争时期的画面,既兴奋又害怕,高兴的是中国有这么多的防空武器,害怕的是战争会带来毁灭性灾难。接下来,我们又认真地观看了人防微课堂、警报试听、心肺复苏、高台缓降等。

体验环节开始了,大家都按照之前观看和学到的方法进行每一项的体验。其中我最喜欢体验的是高台缓降和厨房火灾防护演练,在高台缓降中,我先用绳子套住自己身体,营救人员在下方把绳子拉住,我慢慢地落到了地面。然后,我又来到厨房火灾防护演练,进入浓烟区时,我用毛巾捂住

口鼻,身体弯曲,紧靠墙,快速地离开。

时间过得真快,一堂丰富的安全知识体验课结束了。在这次体验活动中,既让我认

识了战争和自然灾害的可怕,同时又让我学会了发生危险时如何保护自己逃生。

新二小四(4)班 洪宇桐

## 华夏新兴消费基金布局消费新领域

今年以来,A股市场持续震荡调整,消费板块在弱市中表现出较好的抗跌性。正在发行中的华夏新兴消费基金A+H双市场布局,精选新兴消费相关优质个股,帮助投资者充分把握消费新领域内的机会。作为基金管理人,华

夏基金在业内最早提出了“研究创造价值”的投资理念,以卓越的主动投资管理为核心,建立了强大的投研团队。目前,公司投研人员近210人,其中股票投研人员超过100人,为旗下基金产品的管理运作提供了有力的投研保障。

## 东方红恒元五年定开混合基金10月23日起发行

市场持续低位震荡,整体情绪低迷。在这样的环境下,却有基金管理人逆势布局,启动五年定开偏股基金发行,引发市场关注。东方红恒元五年定期开放灵活配置混合型基金于10月23日起发行,发行对象为10月16日已持有东方

红系列基金或集合产品的投资者。东方红资产管理相关人士表示,东方红一直以来坚持长期价值投资理念,追求长期大概率成功的投资,在市场低位进行逆势布局,并通过五年定开的运作形式引导投资者进行长期投资。

## 坚守绝对收益目标 银华汇利年内净值增长率超5%

今年以来权益市场波动加剧,固收市场逐渐回暖,混合型基金均衡配置资产、稳健投资的优势得以凸显。银华基金旗下的银华汇利灵活配置混合,在严格控制风险的前提下为投资人获取稳定回报,将混合型基金“进可攻退可

守”的特点发挥得淋漓尽致。根据中国银河证券基金研究中心数据显示,截至10月17日,银华汇利今年以来净值增长率达到5.04%,成立以来累计净值增长率达39.7%,在155只混合基金-绝对收益目标基金(A类)中排名第4。

## 南方养老2035一站式解决个性化养老需求

自《养老目标证券投资基金指引(试行)》打响“发令枪”,基金公司纷纷抢滩养老市场并设计相关产品。据悉,南方基金打造的南方养老目标日期2035三年持有期混合型基金于10月15日至11月2日间正式发售。作为一款典型的

目标日期基金,南方养老2035把2035年设定为目标日期,以2035年退休人群为目标投资者群体,通过大类资产配置,以寻求基金资产的长期稳健增值,且无需投资者频繁申购、赎回基金,从而一站式解决了投资者个性化的养老需求。